



民警在案发现场勘验



杜埠加油站距离乡政府仅数百米

太冲动!

酒后发生口角 他将人打死后逃逸

事发含山县,警方60小时破案

□ 黄政 胡静 记者 张发平 文/图

偏僻水沟惊现无名男尸,地处郊外谁是凶手?日前,含山县警方充分发挥人民群众力量,最终锁定嫌疑人。慑于警方侦查攻势,10月14日上午,犯罪嫌疑人倪某主动投案自首。至此,含山县警方历经60小时破获了该起现行命案。

偏僻河沟惊现男子尸体

10月11日下午,含山县公安局铜闸派出所接到群众报警称:在辖区太湖行政村附近的水沟里发现一具男性尸体。据目击者介绍,当天下午两点多,自己路过时发现水沟上浮着一样东西,走近发现竟然是一具尸体,随即向警方报案。

民警迅速赶到现场,经现场勘查发现:死者为一名年龄较大的男性,身上没有任何可供证明身份的有效证件。民警随即展开走访调查工作,最终确定遇害人为69岁铜闸镇村民滕某,而在平日里,滕某就在距离案发现场不足10米的一工棚里驻守。根据现场细致勘查及初步尸体检验后,民警基本确定滕某系他杀。

视频助力 锁定可疑男子

经过不懈努力,案件很快取得了突破性进展,一名极具犯罪嫌疑的中年男子走进警方的视线,与此同时他的基本体貌特征也被刻画出来。

在距案发现场10公里外的一处视频监控里,该名可疑男子的视频图像被民警“挖”了出来。然而,警方在周边群众辨认过程中,却也没有人认识这名男子,案件侦查一时陷入了僵局。既然嫌疑人能出现在乡间小道上对一个看工棚的老人下此毒手,那很有可能与周边的村民有着一

定的关联性,顺着这条思路,专案组决定进一步扩大询问范围。

警方决定发挥人民群众的力量,将前期发现的视频资料大批量地发给村民看,很快反馈一条重要线索。有村民反映:视频中的嫌疑人很像自己一个远房亲戚,而且案发当日自己还和这名亲戚在铜闸镇吃过饭,无论是体貌特征还是作案时间都十分吻合,民警立即锁定犯罪嫌疑人为52岁的遭运人倪某。

酒后冲动 酿下悲情惨剧

就在民警准备实施抓捕时,10月14日上午,倪某主动向公安机关投案自首。经审讯,倪某供述了自己犯案的经过。10月11日中午,他在铜闸镇与亲友吃饭时喝了不少酒,而后独自一人离开,当步行经过案发现场时,与被害人发生了口角,在酒精的刺激下倪某越发亢奋,最后竟然趁着酒劲将被害人殴打致死,随后逃离现场。

“我原本以为自己一个遭运人,在铜闸犯了案,警察肯定不会这么快找到我!”带着侥幸的心理,倪某打算14日上午潜逃至外地,然而正当他准备外逃之际,却从亲戚口中得知,警方很有可能已经将自己锁定,见逃跑无望只好选择主动投案。目前,犯罪嫌疑人倪某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

真危险!

商店“变身”加油点 堂而皇之对外经营

潜山县这样的加油点不止一家

□ 记者 赵汗青 文/图

潜山县龙潭乡和余井镇内数家加油点遭投诉称无证或超范围经营。市场星报、安徽财经网记者暗访发现这些加油点有的是“遮掩”营业,有的则光明正大经营,部分属于超范围营业。

潜山县商务局称,在获悉此事后,已将相关情况上报给县政府,龙潭乡的两家涉事加油点将予以关停,并对龙潭乡、余井镇上的加油站择期进行联合执法。

小卖铺“变身”加油站

近日,本报接到潜山县龙潭乡群众反映,在该乡及邻近的余井镇存在数家加油点,有的无证经营,有的则超范围经营,给当地居民带来相当大的安全隐患。

记者首先来到潜山县龙潭乡,在该乡一处山脚下,数间瓦房内一家名为“佑生商店”正在开门营业,可来到该店门前才发现,除了小卖铺,还有一间门面的卷闸门未完全拉下,里面有两台加油机,大门一侧贴着“严禁吸烟! 严禁拨打手机!”

记者声称要加汽油,一中年老板随即拿起油枪,加了50元汽油,并开具了相关收据。在该小卖铺内,除了一个商铺的营业执照,记者未见到悬挂有任何关于汽柴油方面的营业执照。

距离龙潭乡政府百米远的一个路口,“杜埠加油点”也在对外营业。该店营业执照清楚地写着“柴油、润滑油、零售××”,可是该店也给车子加了50元汽油。

多个加油站超范围经营?

在附近究竟还有多少类似的加油站呢?

经多番询问当地群众,邻近的余井镇,沿路之上还有不少家加油点,记者随即前往暗访。

松岭加油站处在经由龙潭乡前往余井镇途中,三台加油机前随意散乱摆放着几个灭火器,而后面则是老旧的房屋,女老板一个人负责加油收费。

在缴费时,记者仔细观察了一下该加油站内的“办公室”,并没看到应当悬挂加油站的相关证件,此外,余井镇还存在着余井加油站等数家加油站。

据记者了解,除营业执照、税务登记证外,加油站必须持有危险化学品经营许可证及成品油零售经营批准证书。

商务局:无照加油点均要关停

对于这些超范围经营的加油点,用油安全究竟谁来监管呢?

记者首先联系了潜山县安监局,该局危险化学品安全监管股股长告诉记者,对这些无证的或者超范围经营的加油点,监管主体是商务部门。

潜山县商务局执法大队相关工作人员告诉记者,反映的相关情况是存在的,商务部门已经进行调查,无照的要关掉,龙潭乡的两家加油点都列入关停范围,目前商务局正在做处理方案,但只有商务局一家执法还不行,还将联合多家单位一起执法,准备11月份进行专项执法整治,在规定期限内不予拆除的,将强制拆除。

酒企发出倡议:饮酒有度拒绝酒驾

——首届全国理性饮酒日活动合肥绽放

十余个城市和地区同步推出市场活动。

随着社会的发展和人民生活水平的提高,在一些领域和一些场合,饮酒的方式和方法正在不断偏离酒文化的真谛。有的人因为饮酒驾驶给社会带来巨大危害;有的人因为过量饮酒而伤害身体。这些情况,让部分公

众对中国酒文化产生了偏见,也让中国白酒行业遭遇许多负面情绪。古井贡酒作为安徽唯一的中国老八大名酒品牌,积极倡导健康饮酒理念,在昨日的活动中,古井贡酒作为安徽白酒行业的代表,向社会发出健康倡议书。

“古井贡酒”倡议,要养成良好的饮酒习

惯与酒后行为,健康饮酒、文明饮酒、拒绝酒驾。“古井贡酒”在倡议中表示,“酒之趣,在于雅”,饮酒贵在有度,尽兴而不失君子风度。要减少拼酒等不好的饮酒文化,更不能酒后失德,坚决不能酒后驾驶。

据活动现场相关负责人介绍,此次全国理性饮酒日在国内首次倡立,将会对酿酒行业,以及对社会、对我国的饮酒文化产生深远影响。通过酿酒企业、消费者、政府机构、公共服务机构等各方的携手努力,通过公益的社会责任活动,将共同打造酿酒行业的未来。 王涛

日前,中国酒业协会发起“全国理性饮酒日”活动,将每年10月的第三个星期五设立为“理性饮酒日”。昨日是第一个“全国理性饮酒日”,由中国酒业协会主办、安徽酒业协会承办、安徽古井贡酒股份有限公司独家协办的“首届全国理性饮酒日合肥站启动暨古井贡酒·年份原浆健康饮酒万人签名活动”在合肥隆重举行。

据了解,今年活动的主题为“理性文明,拒绝酒驾”。将以北京为活动启动主会场,上海、重庆、广州同步举办分会场,成都、贵州、南京、合肥、杭州、银川、烟台、哈尔滨、青岛、武汉等